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A Plotinus Holding Nyrt. értesíti tisztelt befektetőit, hogy a Társaság korábbi tájékoztatási irányelvei
hatályukat vesztik. Ezekre azért volt korábban szükség, mert a Plotinus Holding Nyrt. tőkepiaci
műveletei gyakran gyors és komoly változást okoztak a társasági vagyonban, amely jelentősen
befolyásolhatta a részvények értékét.

A Plotinus Holding Nyrt. tőkepiaci műveleteinek jelentősebb részét a jövőben a Concorde
Alapkezelő Zrt. által kezelt Plotinus Származtatott Befektetési Alapon keresztül valósítja meg. Ennek
több előnye van: egyrészt ezáltal befektetőink folyamatosan nyomon tudják követni a társasági
vagyon gyorsan változó részének az alakulását, tehát növeli az átláthatóságot, másrészt a letétkezelői
rendszeren keresztül nagyobb biztonságot jelent.

Az Alap árfolyama, és a benne lévő vagyon nyomon követhető a BAMOSZ oldalán:
http://www.bamosz.hu/alapoldal?isin=HU0000716063

Az Alap külső befektetők számára nem elérhető.

A 2016-os évben átmeneti jelleggel a Társaság továbbra is közzé teszi minden hónap lezárása után
néhány napon belül az általunk számított módosított egy részvényre jutó saját tőke értékét, de erre a
2017-es évtől kezdve, amikor áttérünk az IFRS-ek szerinti könyvvitelre, már nem kerül majd sor. A
Társaság valós értékének megítéléséhez ekkortól fogva elegendő segítséget fog nyújtani a
negyedévenként közzétett (IFRS) konszolidált beszámoló, a jelentések között pedig a Plotinus
Származtatott Befektetési Alap vagyonalakulása.

Természetesen az ezen kívüli, főként reáleszközökkel kapcsolatos folyamatokról, amennyiben azok a
várhatótól bármilyen irányban jelentősebben eltérnek, külön tájékoztatást teszünk közzé, pl. profit
warning formájában. A Társaság törekedni fog a jövőben arra, hogy a reálgazdasági eszközök
növekvő részt képviseljenek a társasági vagyonban, és a Plotinus Holding Nyrt. klasszikus
holdingként funkcionáljon.

A Társaság vezetése továbbra is fel fog lépni akár eladóként, akár vevőként a részvények piacán, ha
értékítéletünk szerint az a Társaság tulajdonosainak érdekében áll.
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